Définition : La tension électrique est une différence de potentiel entre deux points
du circuit permettant la circulation du courant dans un circuit fermé.

Appareil de
mesure

Unité officielle
(symbole)

Lettre qui la

symbolise

U Volt (V)

Voltmétre

* L'unité de la tension électrique est le volt de symbole V.
* On note une mesure de la tension de la forme U = 4,5V.
* Elle se lit : « La tension aux bornes du dipdle est de 4,5 volts. »

Mesure d’une tension électrique :

Un voltmétre mesure la tension électrique aux
bornes d'un dipédle : il se branche donc toujours
en dérivation par rapport a ce dipéle.

Loi sur la tension électrique :
Dans une boucle de courant, la tension aux bornes du générateur est égale a la
somme des tensions aux bornes des autres dipdles.
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Dans la boucle bleu :
Up = Uy + U

Dans la boucle noire : Upile = U,

Dans la boucle grise : Upile = U,

Vocabulaire :

Un noeud est un point du circuit ou au
moins trois fils y sont reliés.

Une branche est une portion de circuit
qui se situe entre deux nceuds de
connexion.

Définition : L'intensité d'un courant électrique est une grandeur qui mesure
un débit d'électricité.

Appareil de
mesure

Unité officielle
(symbole)

Lettre qui la

symbolise

I Ampére (A)

ampéremeétre

* L'unité de l'intensité est ’Ampére de symbole A.
*  On note une mesure de l'intensité de la forme I = 0,3 A.
* Elle se lit : « l'intensité qui traverse le dipdle est de 0,3 ampéres . »

Mesure de I'intensité d’un courant électrique : i +/:.\\'

)
Un ampéremétre mesure I'intensité du courant I U
qui le traverse : il se branche donc toujours en A A

série avec les autres dipédles.
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Loi des nceuds :
A chaque nceud, la somme des intensités qui arrivent est égale a la somme des
intensités qui repartent.

S'il n'y a pas de noeuds alors l'intensité est la méme en tout point du circuit.
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Aunceud A: I =1, +1,
Aunceud B: I, +1, =1
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Aucun nceud : | = |, =1,


https://www.youtube.com/watch?v=l627mo0PXxc
https://www.youtube.com/watch?v=Ps6gEsqK-BI

